Vraag  Antwoord Scores
Opgave 6

24 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat er bij leenaversie sprake kan zijn van het
willen vermijden van de mogelijkheid dat niet voldaan kan worden aan de
betalingsverplichtingen die voortkomen uit de lening.

25 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat het vreemd vermogen van HC relatief klein
is in verhouding tot het eigen vermogen (verhouding 1 : 2,3) / als aandeel
van het totale vermogen (ongeveer 30%).

26 maximumscore 2
ja
Uit de verklaring moet blijken dat in de resultatenrekening 2010 de totale
opbrengsten 15.000 (euro) groter zijn dan de totale kosten.

27 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
4.318.545 - 2.293.545 « 100% = 37% (afgerond) 1
5.475.000
* hetgeen betekent dat de KF van HC groter is dan 35% en er dus nog
extra financiéle ruimte is voor investeringen 2
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